



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度！选3G就选沃！

24小时
新闻热线 18605470110 2321134

一天两起自燃，夏季行车当心

▶ 城区：摩托车烧得只剩架子



摩托车自燃现场。本报记者 岳茵茵 摄

本报济宁6月14日热线消息(记者 岳茵茵) 14日下午4时许，在火炬路与洸河路交会路口，一辆摩托车突然起火，冒起浓烟，吸引很多路过的市民围观。摩托车驾驶员在自燃发生后离开现场，幸无人员伤亡。

14日下午4时15分，济宁市消防指挥中心接到报警，市城区洸河路与火炬路交会路口，一辆摩托车发生自燃。接警后，济宁市消防支队特勤中队出动一部消防车和8

名官兵赶赴火灾现场。

消防官兵到场后看到，发生自燃的摩托车倒在路口右转的车道上，正处于猛烈燃烧阶段，不断冒起一股股黑烟，很多市民在现场附近围观。消防官兵立即铺设水带进行灭火，仅用了5分钟就将火势扑灭。

据目击者孙先生介绍，事发时一男子驾驶一辆深色踏板摩托车自东向西行驶，行至路口时突然起火，车主弃车而逃，幸无人员伤亡。

▶ 泗水：货车突然起火引燃麦田

消防官兵到场后立即使用水枪控制火势。
本报通讯员 王志 摄

本报济宁6月14日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 王志) 14日早上，泗水县星村镇一处麦田边的小路上，一辆农用货车突然起火，火势发展迅速，瞬间整个车头陷入火海。麦田尚未收割，如果火势蔓延，后果不堪设想。幸好泗水消防及时赶到现场扑救，未对麦田造成大的损失。

6月14日早上7时57分，泗水县消防大队接到报警，迅速赶赴火灾现场。消防官兵到场后看到，货车的车头以及车体中部已经被大火吞没，两个前轮胎已经完全融化，火势处于剧烈燃烧状态，正在向货车油箱方向蔓延。靠近路边的麦田里已经有一部分待收割的麦子被引燃。货车右侧沟内的大片杂草已经烧着，并不断向附近蔓延，沟对面还有未收割的麦田。不少附近的村民在现场围观，看着收割在即的麦子就要被火苗波及，大家都十分着急。

经过消防官兵30分钟的奋力扑救，火势被成功扑灭，除了路边一小块麦田被引燃，大片的麦田安然无恙未受波及。

○预防自燃小常识

夏季是汽车自燃的高发期，如何在夏日防患于未“燃”，车主必须高度关注。预防汽车自燃，消防部门支招：

- 做好日常检查。检查油路，尤其是底盘漏油等；检查电路，尤其是老龄车及改装车。
- 车内装饰材料最好选择具备防火性能。

- 汽车停驶后应及时关闭发动机，察看周围是否有易燃源，千万不要将车停放

在易燃物附近。

- 不要将易燃物品放在车内容易被太阳光线照射的部位，尽量不要在车内吸烟。

- 随车配备灭火器，注意检查是否超过年限。行驶过程中一旦发生火灾，首先应尽快报警，并利用随车配备的灭火器做初期补救。

- 车长时间行驶在高温下时，应该在中途多作休息，不要让车子长期暴晒。

微博短新闻

人人都是讲述者，期待您来说新闻

节能

■玉红：第21个全国节能宣传周(2011年6月11日至17日)主题“节能我行动，低碳新生活”。你行动了吗？

■笑侃聊天：环保！节能！低碳！有木有？

■乖宝麻麻：今天单位体验节能日，体验结果：工作楼层洗手间的灯没开，一整天只能摸黑洗手。有一层楼的灯全部都没开，给需要去那工作的人带来了不便，开关找不到，更别提工作室了，还被蚊子狠狠地咬了一口。孕妇的安全伤不起啊，下班，回家用电去。

■1985：节能减排，一天不开空调，热晕了，这是哪门子的节能减排？节能减排还是要更合理点。

今日博主：岳茵茵

齐鲁晚报·今日运河官方微博
<http://t.qq.com/q1wbjryh>
<http://weibo.com/2165620091>